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QUESTION: 76 
You are installing a new cluster with a pair of NetApp CN1610 switches. Which three 
statements describe how the ports are configured according to NetApp best practices? 
(Choose three.) 
 
 
A. Port 13-16 are designated as cluster host ports. 
B. All ports have standard frames enabled. 
C. Ports 13-16 are designated as Inter-Switch Links (ISLs). 
D. Ports 1-12 are designated as cluster host ports. 
E. All ports have jumbo frames enabled.  
 
 
Answer: A, C, E 
 
 
QUESTION: 77 
You are adding two new nodes into an existing switchless 2-node cluster. Which two 
statements are true in this scenario? (Choose two.) 
 
 
A. You first need to install the cluster interconnect switches to the existing cluster. 
B. You must make sure that the existing nodes are healthy and that all cluster links are 
up. 
C. The existing cluster must use clustered Data ONTAP 8.1 or later software. 
D. You need to schedule downtime to add these two nodes.  
 
 
Answer: A, B 
 
 
QUESTION: 78 
You are dispatched to install a new cluster with six AFF A300 nodes. While running 
Config Advisor, you determine that there is a newer firmware version for 48 SSDs. 
Which statement is correct in this scenario? 
 
 
A. Prior to leaving the site, tell the customer that a later firmware exists for those disk 
drives, but that the upgrade will provoke downtime. 
B. Unless the customer advises otherwise, upgrade the firmware on the SSDs to clear the 
Config Advisor error. 
C. Prior to leaving the site, advise the customer that the firmware is included in the 
version of ONTAP that they downloaded. 
D. Unless the customer advises otherwise, leave the firmware alone and document the 
version of ONTAP being used to explain the issue. 
 
 



Answer: C 
 
 
QUESTION: 79 
You finished the installation of a 2-node cluster and want to determine whether HA is 
configured correctly. What are two ways to accomplish this task? (Choose two.) 
 
 
A. Use the OnCommand Performance Manager GUI. 
B. Use the cluster ha show and storage failover show commands on the CLI. 
C. Use the system node autosupport check show command on the CLI. 
D. Use the OnCommand System Manager GUI.  
 
 
Answer: B, D 
 
 
QUESTION: 80 
A customer has a stack of shelves with both DS4243 shelves and DS4246 shelves. The 
customer wants to replace the DS4243 shelves with new DS4246 shelves. What would 
you advise the customer in this scenario? 
 
 
A. Convert the ACP communication from out-of-band to in-band channel. 
B. Remove the ACP cabling from the stack before adding the new shelves. 
C. Remove the DS4243 shelves, but you must add the new DS4246 shelves to a new 
stack. 
D. Configure the shelf IDs of the new DS4246 shelves to match the existing DS4246 
shelves.  
 
 
Answer: C 
 
 
QUESTION: 81 
What is the minimum number of iSCSI LIFs per node in ONTAP 9.5? 
 
 
A. 2 
B. 3 
C. 1 
D. 4  
 
 
Answer: A 
 
 



QUESTION: 82 
A customer ordered two new DS224C shelves. The customer wants you to add these 
shelves to an existing stack which consists of two DS2246 shelves. Which statement is 
true in this scenario? 
 
 
A. You need to order additional cables to expand the existing stack. 
B. Mixing DS224C and DS2246 shelves in the same node are not supported. 
C. You cannot mix DS224C and DS2246 shelves in the same stack. 
D. DS224C shelves are supports with only new HBAs.  
 
 
Answer: D 
 
 
QUESTION: 83 
Config Advisor reports that you have a single point of failure on a stack of shelves. 
After investigation, you have assigned the following ports to each stack: 
stack 1 – ports 0a and 0b stack 2 –ports 3a and 4b stack 3 – ports 4a and 3b 
In this scenario, which two changes would you make to the cabling to solve the 
problem? (Choose two.) 
 
 
A. Cable stack 3 to ports 4a and 0b. 
B. Cable stack 2 to ports 4a and 4b. 
C. Cable stack 1 to ports 0a and 3b. 
D. Cable stack 3 to ports 3a and 3b.  
 
 
Answer: B, C 
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